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7 Ecuaciones
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CUACIonEs de segundo graco

Vamos a hacer ecuaciones en las que vamos a encontrar x2. Hay que usar un nuevo método: una férmula
Los primeros pasos son iguales que en las otras:

12 Multiplicaciones y paréntesis

2° Denominadores

Pero a partir de ahi, como esta la x? , hay que usar otro método. Es una férmula:

Ejemplo 1: 3(x—1)—x(3x—1)=-2
Hacemos las multiplicaciones y quitamos 3x—3-3x’+1x=—2

paréntesis o W= G W O .

_ " no es obligatorio, pero asi es |
Ha salido x2. Se hace un proceso nuevo: 1

: 3s facil |
Se pasa todo a la izquierda, y a la 3x—3-3x’+1x+2=0 N masac| ,,,,,,,,,,,,,,,,,
derecha se pone 0
Se agrupa lo que se pueda, de forma —3x’4+4x—1=0
ordenada
Como la x* estd negativa, se cambian ,2_ -~
todos los signos o TH3x —4x+1=0
a ] [bJ[c]
Se hace la formula. En todos los a=+3 —b=+4 ‘ 1“ A\
ejercicios es lo mismo . . AT T e —
b=- b’=+16 ==
c=+1 | —4-ac=—-12" | X— =y
2-a=6 L
Se colocan los elementos de la formula. +4+V+16—12
En todos los ejercicios es lo mismo X= 6
Vamos calculando Al +/4
6
+4+2
xX=
6
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Hay dos soluciones

Debes hacer los ejercicios en el cuaderno de matematicas. Cuando los tengas,
envias una foto al profesor en Edmodo matepaco.blogspot.com



http://matepaco.blogspot.com.es/
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Ejemplo 2:

Hacemos las multiplicaciones y quitamos
paréntesis

Ponemos el denominador comin para
quitarlo después

Ha salido x2. Se hace un proceso nuevo:
Se pasa todo a la izquierda, y a la
derecha se pone 0

Se agrupa lo que se pueda, de forma
ordenada

- 22 _g|-2=g—x
2|2
2
X 6bx x_,
2 2 a0 ¢
3x° 36x 4x_96 12x
12 12 12 12 12

3x°—36x—4x=96—12x
3x°—36x—4x—96+12x=0
3x°—28x—96=0
a) [ [

a)x? - 3x-5=2x+9

b)6x2 - S(x— 1) = x{(x + 1) + 4

a=+3 —b=428 [ . ] L\
Se hace la formula. En todos los 5 P : s
ejercicios es lo mismo b=-28 b"'=+784 i \/ o
c=—96 —4-ac=+1152 X——"""
2:«a=6
o +28%7/+784+1152
6

_ +28++1936

X=

6

_ +28+44

x=T<c0=57

6
Se colocan los elementos de la formula. _+28+44 _72 _
A . X= X= x=12
En todos los ejercicios es lo mismo < 6 6
Vamos calculando = +28—44 =16 c=_8
6 6 3
Hay dos soluciones
Ejercicios ficha 6: resuelve estas ecuaciones
P4g: 150
Soluciones:
4. Reduce y resuelve. 4 3)x=7: x=-2 b)x=1: x= T

Debes hacer los ejercicios en el cuaderno de matematicas. Cuando los tengas,

envias una foto al profesor en Edmodo

matepaco.blogspot.com
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Ejercicios ficha 7: resuelve estas ecuaciones

P&ag: 150
Soluciones:

4. Reduce y resuelve. 4

=_1. ,=_1
) x 5 ® 3
e]lx=—1;x=1_
&
d oLl x—4
Jalx + 1) > Z
2x+2  x*—x _3x+7
e) 3 + STy
Péag: 152
1. &7 Resuelve aplicando la férmula. M ax=7:x=3 Blx=1x=-3
a)x2—10x+21 =0 b)x?+2x-3=0

12. el Reduce a la forma general y aplica la férmula.

Ie-g=5(5-)

3 35)-5-+3)

Blx=0;x= .

12 a)x= 0

| =

P X

B

Debes hacer los ejercicios en el cuaderno de matematicas. Cuando los tengas, envias una foto al profesor en Edmodo

matepaco.blogspot.com
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Ejercicios ficha 8: resuelve estas ecuaciones
P&ag: 150

4. Reduce y resuelve.

Péag: 152
1. &7 Resuelve aplicando la férmula.

c)x+ 9%+ 40 =10 Sxc+ l4x=3=10
e) 15x7 —16x+4=0 f)1l4x? +5x-1=0

12. el Reduce a la forma general y aplica la férmula.

Soluciones:
4

Max=Zix=3  bx=Tix=3

) Sin solucian,

e}x=%;x=

) Sin solucian,

L[

dlx=8:x=-2

Debes hacer los ejercicios en el cuaderno de matematicas. Cuando los tengas, envias una foto al profesor en Edmodo

matepaco.blogspot.com
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a) Ecuacién completa: x2 +3x -4 =0
b1) Ecuacién incompleta: x2-4=0

b2) Ecuacién incompleta: x®+3x=0

—a=1;b=3;c=-4 - Seusalaférmula
—a=1;b=0;c=-4 — “falta b’
—sa=1;b=3;c=0 — “faltac”

Las ecuaciones incompletas no necesitan la férmula para resolverlas. Hay métodos mas rapidos:

Falta b (se despeja): x°—4=0 Falta c (se saca x factor comudn):  x*+3x=0
X’=+4 ‘(X"‘3):0
xX=vV+4 <
x+3 0 -

Ejemplos:

Faltab: x*—25=0 Falta c (se saca x factor comun):

x*=25 x*+8x=0
X=v25 (x+8)—0
x=+5
AN
3x*—108=0 4x*+8x=0
3x°=108 x-(4x+8)=0
X=10=36 <- v
x=136 4x+8=0 - x_4—:
x*+100=0 2x*—3x=0
X*=—100 x(2x=3)=0
=\/-100 <m
| x= sin solucién 2x—3=0 = x:+—3
2
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Ejercicios ficha 9: resuelve estas ecuaciones
Pag: 150

1. Resuelve las siguientes ecuaciones:

g}x2+6-lﬂ
Sx2 2
D=5
4x” 1 _
)55 " 3570

2. Reduce, saca factor comin y resuclve.
g) 5x” = 4x
i) 2x+x2=7x

X x
WT 3

3. Calcula las soluciones aplicando la formula.
)xl+x-12=0
) 2x? —Tx+6=0
gx’+6x+9=0

Soluciones:
1g. x=+2
1i. x=+4/5
1k. x=%1/2

2i. x=0 , x=5

2k. x=0 , x=2/3
3c. x=3 ,

3e. x=2 , x=3/2
3h. x=—3 , x=

matepaco.blogspot.com
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Ejercicios ficha 9: resuelve estas ecuaciones

Pég: 150

3. Calcula las soluciones aplicando la férmula.
dax? + 7x+10=0

1. Resuelve las siguientes ecuaciones:

h3x?-7=x*+9
52 1 fx?—2x+1=0
J)T—S—D=U h}x2-3x+3=0
2 1 -
N2x"_21=0 Soluciones:
)9 1h. x=++8
2. Reduce, saca factor comiin y resuclve. 1j. x==%3/10
11. x=%x21
2h. x=0 , x=-—1/2
2j. x=0, x=-2

2. x=0 , x=2
3d. x=—-2 , x=-5
3f. x=1, x=1
2j. sin solucion

h)2x? = —x

j) 3x? — 2x = 2x% — 4x
x , x_ 5x

D3+4 -5
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